Sada domacich uloh z UKTG ¢. 1
Termin: streda 15. 3. 2022, 23:59

Ak odovzdavate ulohu fyzicky, odovzdajte tilohu 1 na samostatnom papieri.

Uloha 1. (2 body) Kolko najmenej réznych ¢isel musime vybrat z mnoziny {1,2,...,100}, aby medzi vybranymi
¢islami zarucene existovala dvojica ¢isel, ktorych rozdiel je zlozené ¢islo? Vase tvrdenie dokézte.

Pozndmka. Zlozené &islo je také &islo, ktoré mé aspon troch kladnych delitelov.

Uloha 2. (2 body) Dokézte, 7e kazdé prirodzené &islo mozno zapisat ako sicet niekolkych navzdjom roéznych Fibo-
nacciho ¢isel.

Fibonacciho ¢isla Fy, Fy, Fs, ... su definované nasledovne: Fy = 0, F; = 1 a pre vSetky celé ¢isla n > 2 plati F;, =
F,_1 + F,_o. Z4pis 2 = F} + F, nepovazujeme ako stéet navzajom roznych Fibonacciho &sel, nakolko Fy = F.

Uloha 3. (2 body) Nech C = {0,1,2,4,7,8}.
a) (0,4 boda) Kolko existuje 5-cifernych ¢isel zlozenych z cifier z mnoziny C' (mdzu sa aj opakovat)?
b) (0,6 bodov) Kolko existuje ¢isel z podilohy a), ktoré obsahuju za sebou idice cifry 4277

¢) (1 bod) Kolko existuje ¢isel z podiilohy a), v ktorych st kazdé dve susedné cifry rozne? (Takym éfslom je napr.
42470, ale nie 42247.)

Vage tvrdenia poriadne formalne dokazte.



